Conteste a las preguntas de test en la hoja n° 4. No entregue las hojas de la
propuesta de examen, pero si debe entregar todas las hojas en las que
haya resuelto el examen y la hoja n° 4.

Si ha realizado las practicas de laboratorio, indique — por favor — lugar y fecha

1.-PROBLEMA (2,5 puntos)

Se tiene una pila galvanica con los siguientes elementos:

a) Una placa de Al (s) sumergida en una disolucion de Al
b)
1) Dibujar el esquema de la pila, explicar los proc
sus electrodos y calcular su potencial estandar

2)
de equilibrio del proceso

3) Determinar el potencial de la pila e
anteriormente

2.- En la gasifica
siendo las m

CO + H, AH 29815 = + 131 kd.mol™" (1)
CH,4 AH 2815 =- 75 kd.mol"  (2)

> condiciones de presion y temperatura se consigue dirigir el proceso
segun la ecuacion (1) y que no transcurra por la ecuacion 2.
a) ¢En qué condiciones evoluciona la reaccion segun la ecuacion (1)?.
Justifique la respuesta
b) Calculense las toneladas de metanol que se obtienen a partir de una
tonelada de carbon, considerando que en todos los procesos
involucrados en su sintesis el rendimiento es del 100%

Datos: Masa atomica ( gramos/mol) del C =12; O =16; H=1




PREGUNTAS ( 5,0 puntos)

1.- Escriba las férmulas de los siguientes compuestos:

Acido fluorhidrico
Sulfato de cobre
Hidréxido amonico
Fosfato calcico

Silicato sddico
3-metil-4-cloro-1-hexeno
Clorobenceno

Propeno

Acido butanoico
1,2,3,propanotriol

2.- En la reduccion de 16,5 g. de 6xido de cromo (1l 8,20 g de aluminio, el
numero de gramos de cromo que se obtienen s
a) 5,62
b) 11,2
c) 19,7
d) 26,0
Datos: masa atomica (g/mol) de O

Cr=52,0

nglicol (C2HeO2) a 1000 mL de agua
)n de esta asciende a 104,5°C. La

: via acida caida en un bosque fue 2,40. La concentracion de
"‘geno en ese agua es:

10 moles /L

102 moles/L

c) 3,98. 10" moles/L

d) 3,00. 10 moles/L

5-. En la electrolisis de la bauxita para la obtencion de aluminio. Indique cual es
la funcion de la criolita?

a) Rebajar la temperatura de fusion del bafio electrolitico
b) Refrigerar el bafio electrolitico
c) Actuar de reductor facilitando la deposicion del aluminio en el catodo



d) Rebajar el voltaje de descarga del aluminio en el catodo
6.- Senale las frases que son verdaderas:

a) Con el craqueo del petrdleo se consigue la ruptura de las largas
cadenas hidrocarbonadas por accion de la temperatura

b) Con el craqueo catalitico se consigue la purificacion del petroleo

c) Con el craqueo catalitico se obtienen gasolinas de menos indice de
octano que con el craqueo térmico

d) El hidrocraqueo es un proceso de craqueo en presencia de agua

7 .- Senale las afirmaciones correctas

a) La industria carboquimica origino los productos industriales orga

a) etileno

b) benceno

C) carburo calcico

d) acido acético

Escriba la reaccion de la si

10.- Complete el siguiente parrafo:

La fibra conocida como nylon es una ...................e. obtenida en el
laboratorio en una reaccidon de .........oooiiiiinnnnn. 10 AT ,



NO OLVIDE ENTREGAR ESTA HOJA

1.- Escriba las férmulas de los siguientes compuestos:

Acido fluorhidrico
Sulfato de cobre
Hidréxido amonico
Fosfato calcico

Silicato sddico
3-metil-4-cloro-1-hexeno
Clorobenceno

Propeno

Acido butanoico
1,2,3,propanotriol
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